
Мама положила на стол сливы и сказала детям, чтобы они, вернувшись 
из школы, разделили их поровну. Первой пришла Аня, взяла треть слив 
и ушла. Потом вернулся из школы Боря, взял треть оставшихся слив и 
ушёл. Затем пришёл Витя и взял 4 сливы - треть от числа слив, которые 
он увидел. Сколько слив оставила мама?

Витя увидел какое-то количество и 
взяли от этого количества - и эта 
треть равна 4
сколько увидел Витя? - он увидел 12

треть - ⅓ часть и она в 3 
раза меньше, чем целое

Боря пришел увидел сколько-то слив 
и взял себе треть и ушел, а после 
него остались ⅔ , а ⅔  - это 12 (их 
потом увидел Витя)
Боря увидел 18 слив

Аня увидела сколько-то 
слив, взяла треть слив и 
ушла-после нее осталось 18
Аня увидела 27

Ответ 27


